

“味蕾游”走红,如何凭“食”力出圈?



陈飞鹏

因“食”而动,为“吃”而游。“五一”假期,“味蕾游”成为新选择。远的暂且不说,刚刚落幕的台州首届精品美食周,仅用4天时间,便创下33万人次打卡、带动消费682万元的佳绩。“舌尖上的台州”饱含真诚与质朴,带来一场烟火气满满的美食盛宴,吸引八方食客接踵而至。这不仅展示出山海水城独特的“人情味”与“城市范儿”,更折射出“味蕾游”潜力无限,大有可为。

吃住行游购娱,“吃”位居旅游六要素之首。随着旅游消费需求不断升级,在“吃”的方面,人们不再满足于填饱肚子,而是追求多样的味蕾享受,对食物的品质、口感、制作工艺以及背后的文化内涵有了更高要求。在“游”的方面,人们不再只局限于“看山看水看风景”,而是逐渐进入感受美好生活的新阶段,更加青睐深度参与体验目的地的文旅内涵的出游方式。兼具文化性和体验性的“味蕾游”,顺应了消费升级趋势,成为各地“掘金”旅游市场的新机遇。

那么,台州又该如何借助这次活动的溢出效应,持续凭“食”力出圈?打铁还需自身硬。台州,这座山海兼得、文化交融的美丽城市孕育出的,是融汇山海精华的台州风味,是烹山煮海、大道至简的台州烹饪,是“鲜嗒嗒、糯叽叽、甜蜜蜜”的台州味道。网友戏称,“去台州,要带着256G的胃。”可以说,台州拥有发展“味蕾游”的优越条件。接下来,尤须坚守匠心进一步做强“台州菜”。一方面,要在食材、制作工艺、呈现形式等多方面进行传承与创新,打造、丰富、优化美食产品和品牌。另一方面,要充分挖掘美食背后的特色文化,推动本地美食供给不断提升,从而吸引更多游客“吃在台州、游在台州”。期待,

自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪,把遵规守纪刻印在心,是每一名党员的基本功课。当我们面对党旗庄严宣誓时,誓词中就有“遵守党的章程”“严守党的纪律”等庄严承诺。高质量开展党纪学习教育,每一名党员都要坚持学用结合,不当“配角”,潜心学纪、笃悟知纪、立规明纪、知戒守纪。步调一致才能得胜利,这就要严明纪律。若把自己看成是“配角”,纪律的

“配角”就会松懈,就会给一些别有用心的人留下可乘之机,从而给党和人民的事业带来不可挽回的损失,这是党百年奋斗留给我们的宝贵经验和深刻启示之一。许多深刻的教训警示我们,每一名党员都要织密织牢严守党纪的“篱笆墙”,不当“配角”当“主角”。争当党纪学习教育的“主角”,就不能事不关己高高挂起,而是要把自己摆进去,学党纪、强党性、践初心,担使命。党纪增强了,标尺就树立起来了,行动力、执行力就会“水涨船高”,先锋模范作用、战斗堡垒作用就会得到大力提升。

“配角”“主角”,一字之差,考验的是党性,检验的是初心。每一名党员都要摆正位置、当好“主角”,从党纪学习教育中得到实实在在的历练和提升,经受严格的思想淬炼、实践锻炼,心无旁骛地投身于高质量发展新征程中。

冒得出的同时,更为关键的是要让农村实用人才在农村这片沃土上干得好、干得长久。这需要建立健全激励机制,激发农村实用人才的创新创业热情。完善农村实用人才评价机制,结合农村发展情况,以能力、业绩、贡献作为评价原则,打破平均主义、论资排辈的桎梏,让真正优秀的人才能够脱颖而出,提高其荣誉感、获得感。同时为调动人才的积极性和创造力,同步完善农村实用人才的奖励和待遇机制,有机结合政府、用人单位以及社会各界的奖励措施,与农村实用人才评价体系相互衔接,构建全面、规范的奖励体系。

扎实的。面对新形势新任务新挑战,要不断丰富工作经验和创新工作方法,树立大局意识、系统思维、创新理念,不断提升统筹谋划能力、综合协调能力和贯彻落实能力,以新思维新理念新方法不断开创新局面,努力把一个个“不可能”变成“可能”,切实做到在工作中游刃有余、能堪大任。如今,中国式现代化的蓝图已经绘就,正是广大青年干部英雄大显身手之时,惟有树立敢担当的意识、锤炼能担当的本领、找准善担当的定位,才能在新时代发展的画卷上添上浓墨重彩的一笔。

张忠德

5月1日晚,天台的夜空格外璀璨,备受瞩目的始丰湖夜游正式启航。该项目的投运,不仅点亮了夜经济,也极大提升了城市品位,成为天台文旅发展的标志性项目。(5月2日《台州日报》)

“夜经济”是拉动城市经济增长、提升城市繁华度的新动力,也是城市活力系数的风向标。近年来,随着大众生活水平的提高,夜间旅游文化消费作为拓展大众消费的重要途径,正发展成为一项可供挖掘的新经济产业。从一些城市加大文旅供给创新力度所涌现出的亮点看,作为“夜经济”重要支撑的文旅夜游,由于其内容、管理、创意等方面的因地制宜和不断升级,丰富市民家门口休闲娱乐选择的同时,也有效激发了夜间消费潜力。

“观赏+互动”让体验更丰富,始丰湖夜游项目的启航为我们激活“夜经济”提供了很好的思路。夜间景区

和美食不可辜负,可见美食在大家心中的沉甸甸分量。美食周活动既要创新也要守旧,满足不同人群的味蕾需求,才能收获好流量、好口碑。

“泊舟在雾”:只有用心用情付出,才能收获真诚反馈。相信此次活动给后续的美食节举办立下了崭新的标杆,希望可以形成良性循环,让更多的人享受到“舌尖上的愉悦”。

@可乐加冰:很多人说,唯有爱

食盛宴。(5月5日《台州日报》)

@今夕何夕:这次的美食周活动收获了如潮的好评,原因在于它既高端又接地气,以及真正融合了很多台州传统特色的小吃,让食客们享受“诗和远方”的同时,又唤醒了他们的旧日时光。

@可乐加冰:很多人说,唯有爱

食盛宴。(5月5日《台州日报》)

@今夕何夕:这次的美食周活动收获了如潮的好评,原因在于它既高端又接地气,以及真正融合了很多台州传统特色的小吃,让食客们享受“诗和远方”的同时,又唤醒了他们的旧日时光。